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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Igaza van-e az MNB elnökének, miszerint a "kalandor
gazdaságpolitikájuk" eredménye a 3-4 százalékponttal nagyobb infláció és az, hogy 
Magyarország a legsérülékenyebb országok egyikévé vált?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Matolcsy  György,  a  Magyar  Nemzeti  Bank  elnöke  az  Egerben  megtartott  Közgazdász
Vándorgyűlésen tartott  beszédét azzal kezdte,  hogy „ő most tényleg a valóságról fog beszélni”.
Matolcsy szerint az MNB ugyan időben jelezte az inflációs veszélyt, de  a kormány másfél évig
nem csatlakozott a jegybank inflációt letörő intézkedéseihez. Sőt, miközben az MNB a fékre,
addig a kormány a gázra lépett eleinte, aztán később már a kormány is realizálta, hogy fel kell
lépnie az infláció ellen. Eleinte a kormányzat a magas deficittel és az élelmiszerárstoppal tüzet
akart  oltani,  de  olajjal,  vagyis  csak  hozzáadott  az  inflációhoz.  Önmagában  az  ársapkák
alkalmazása 3-4 százalékkal emelte az inflációt. Véleménye szerint ez kalandor gazdaságpolitika
volt.

Az MNB elnöke szerint 2022 októberében a jegybank vészhelyzeti programot vezetett be, 
anélkül nem lenne most reális az egy számjegyű infláció. Matolcsy szerint innen elfoglaltuk az 
inflációs Európa-bajnok pozícióját, ennek növekedési ára van, négy negyedév visszaesése tükrözi 
az infláció következményeit. És az infláció, mint a szegények adója, éppen a szegényektől és a 
nyugdíjasoktól vette el a legtöbb forrást szerinte. Véleménye szerint Magyarország kockázati 
megítélése nem jó, pénzügyi szempontból a legsebezhetőbb öt ország között vagyunk. A 
hitelminősítésekben a régióban Románia előtt/mellett a második leggyengébb ország vagyunk. Az 
MNB adatai szerint az elmúlt években meghatározó területeken nőtt a magyar gazdaság külső 
kitettség 2014 óta, ami sértette a magyar gazdaság és gazdaságpolitika függetlenségét is.

Tisztelt  Miniszter  Úr!  A kormányzati  költségvetési-  és  gazdaságpolitikát  érintő  igen  komoly
jegybanki kritikára tekintettel arra kérem, hogy az alábbi kérdések megválaszolásával tájékoztassa



az Országgyűlést a Pénzügyminisztérium álláspontját érintően:

1) Mi a véleménye a jegybank elnöke által kifejtett kritikákkal kapcsolatban?

2) Igaza van-e az MNB elnökének, miszerint a "kalandor gazdaságpolitikájuk" eredménye a 
3-4 százalékponttal nagyobb infláció és az, hogy Magyarország a legsérülékenyebb országok 
egyikévé vált?

Várom válaszát.
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